

# 文隽炮轰星爷:你过气了!

## 周星驰影迷发帖怒斥:闭嘴

**就**在众多签约艺人解约背叛老板周星驰之际,曾任香港金像奖数届主席的文隽昨日撰文称周星驰时代宣告结束,向周星驰开炮:统治华语片二十年的周星驰的时代已经结束,孤独又自傲的星爷频频“碰钉”可能真的会面对演艺事业的最低潮。言语尖锐的文隽甚至表示,今天家财万贯的星爷,穷得只剩下钱!一时间圈里圈外众说纷纭,贬星捧星者针锋相对。百度周星驰吧的影迷昨天更是发出了主题为“大家团结起来,维护我们的周星驰”的《紧急号召》。日前,周星驰的星辉公司以及原助手田启文回应了此次炮轰事件。



老大,省省吧。喝杯冷饮降降火!

小子,你穷得只剩下钱了!



### 原助手:市场还没让周星驰退休

在周星驰身边相伴14年的原助手、经纪人、星辉公司董事田启文,昨天在接受采访时表示,虽然他和星辉公司解除了演员合约,并辞去星辉董事职位,但他个人很欣赏周星驰的电影才能。“跟周星驰合作这么多年,我还是比较了解他,以及他

的电影市场影响力。他的时代有没有结束,问市场哦,市场决定一切。周星驰有市场,就不存在他的时代过去了。周星驰没有退休,市场也没有让他退休,何来周星驰的时代结束了?”对于文隽的炮轰,田启文认为这个观点站不住脚,因为周星驰还会拍摄电影,还有巨大的市场影响力。“如果周星驰拍摄新片,能够参与,我还是会回去的。”

### 现任助手:新片有望年内开拍

昨天,周星驰助手、星辉公司总管艺人企宣魏达深表示,星辉公司对文隽的炮轰没有什么好回应的。“文隽这篇文章,我看过了,对此也没有什么回应。这些文章星爷也不关心,不会看,也没有时间看。”至于公司新片,魏达深表示,星爷一直在

努力筹备,并没有停歇。“我们正在跟美国的电影公司合作,目前还在写剧本,是一部喜剧电影,如果进展顺利,希望今年内可以拍摄。”

### 王晶:不愿再谈周星驰

“我是真小人,他是伪君子!”曾经对合作伙伴周星驰给出这种毁坏荣誉式的评价的香港导演王晶,昨天保持沉默。媒体记者多次拨通他的电话,当记者一提出“周星驰”三个字,他就直接挂断电话,不愿意谈论此事。

### 网友:保护我们的周星星

文隽这篇炮轰文章也在网上引起争议。赞成此观点的网友表示:“严重同意!他的时代在《大话西游》后就结束了!”而百度周星驰吧的忠实影迷显然严重不满这些炮轰,昨天更是发起了主题为“大家团结起来,维护我们的周星驰”的《紧急号召》,以“文隽(文隽)的遗言”专帖回击文隽。“向赞成文隽观点的人开炮,保护星星,要是现在星星宣布开拍一部电影就好了,他们就回去睡觉了。”

发出《紧急号召》的网友“心如何飞翔”表示:“我们永远都相信:周星驰是天才的,也是孤独的;周星驰是正义的,也是霸道的;周星驰是善良的,也是自我的;周星驰是孝顺的,也是含蓄的。永远喜欢周星驰和周星驰的电影!” 彭志强

### “伯爵夫人”滑雪受伤身亡

英国女演员娜塔莎·理查德森因在加拿大滑雪时遭遇意外,头部受重伤于北京时间19日不治身亡,终年45岁。娜塔莎·理查德森曾主演《妮尔的芳心》《伯爵夫人》《曼哈顿女佣》等片。



新浪

### 《决战小夫妻》冠军赢钻石

眼下,各种电视综艺节目层出不穷。为了赚眼球,吸人气,各电视台铆足了劲,奇招百出。江苏综艺频道综艺节目《决战小夫妻》在节目内容中大打感情牌,要参与的夫妻流露真情打动观众,但节目最终的奖品却是“铜臭味”十足的十万钻石,而赢得钻石的最后一重挑战却完全靠运气,这引起观众争议不断。

据了解,《决战小夫妻》是一档以游戏为主的综艺节目。节目共分11场比赛,每场从报名的小夫妻中选出12对选手上台,通过层层过关游戏,每场产生一对冠军选手。这对冠军小夫妻将有机会获得50分钻石。节目还将在4月至6月登记结婚的小夫妻

中,另外挑选选手,举行总决赛。在这轮总决赛中,获得最后的冠军的一对小夫妻可以得到1克拉的钻石。

记者昨天采访了这档节目的相关负责人。这位负责人表示,这次电视台是不惜重金拿出大奖来做这档节目的。如果“冠军小夫妻”没能拿到钻石,那么节目会在现场用电脑随机选择短信参与节目的观众送出钻石。

快报记者 沈梅



节目录制现场

## 宝宝的成长,我们的生命

我们坚持严谨,只因把宝宝的健康放在第一位

- 始终坚持采用制药行业的GMP标准和业界严格的质量保证措施
- 添加的营养元素均经过严格的临床验证,确保安全可靠
- 秉承全球百年制药经验,为全球数亿名惠氏妈妈提供不断创新的产品和服务

## 惠氏,用制药的经验制造奶粉

金宝宝关爱热线:4007001826  
www.wyethBB.com.cn

047-COD-0803